


AHHOTaIHUs HA TUIAKTHYECKHE MaTepHuaJibl 10 MATECMATHKE IJIHA 5 kaacca.

Hunaktuueckuii Matepuan pazpadoran XyitkoBoi Jlronmuioit AnaronseBHOH, yunTenem MatreMatuku MBOY-COII Nel19, na ocnoBe PaGoueit
MpOrpaMMbl [0 MaTeMaTuKe Juid OOydaroluxcsi 5 KJIaccoB M Ha OCHOBE mojoxeHuil KoHuenuuu pa3BUTHS POCCUHCKOTO MaTeMaTH4YeCKOTro
oOpa3oBaHus.

C 1 cenTsa6ps 2022 roja MIKOIBI MEPENLIA Ha €AMHYIO porpaMmy 1o npeamMery «Maremartukay (PI'OC 3 nokonenus ). OCHOBHBIMH 3aja4aMH
®OI'OC saBnsOTCA:

- CO3JJaHNE €IMHOTO 00Pa30BaTEIHLHOTO MTPOCTPAHCTBA 1O Beel PD;
- obecrnieueHre MpeeMCTBEHHOCTH 00pa30BaTEIbHBIX TPOTrpaMM HA4aJIbHOT'O 00I1IET0, OCHOBHOTO OOIIEro U CPeAHEro o01iero oopa3oBaHusl.
CrnoxHOoCcTH amanTtanuu JaHHOW mporpammbl B 2022 — 2023 yuebHOM roxy oOycIOBIEHBI OTCYTCTBHEM HOBOTO y4YeOHHKA IO MaTeMaTHKE:

HEKOTOphle TeMbI IpejcTaBieHbl B yueOHuke 5 kinacca (YMK «Cdeprr» . Aropsl : E.A.bynumosuu, JI.B.Ky3nenosa, C.C.Munaesa, JI1.O.Pocinosa,
C.b.CyBopoBa), a HEKOTOpbIE HEOOXOAUMO B3SITh M3 yueOHMKA 6 Kjacca Te€X K€ aBTOpPOB. B momoip yduTenssM MaTeMaTUKH IS MPOBEICHUS
KOHTPOJIbHBIX Pa0OT COCTABJICHBI JUAKTUYCCKUE MATEPUAIIBI, TOMOTAIOIIME TPOBECTH TEMATUICCKUN KOHTPOJIb YCBOCHHSI U3Y4aEMBbIX TEM.
PacnpeneneHre KOHTPOJIBHBIX pa0OT 1O M3y4aeMbIM TEMaM MOKa3aHO B TaOIIHUIIE.

KonTponbnas pabota KonTtponupyembie TeMbI

KonTponbnas pabora Nel ApudmeTnueckue IeiCTBHS ¢ HaTypalIbHBIMU YncIaMu. PelieHre TeKCTOBbIX 3a1ad.

KonTponbnas padora Ne2 Hemumocts uncen. [IpusHaku 1eIUMOCTH, pa3IOKEHHE Ha MPOCThIE MHOXKUTEIH, POCTHIC, COCTABHBIE
yucima. HOJI, HOK , nenenue ¢ octaTkoM.

Kontponbnas padota Ne3 VYruibl, BUIBI YTIIOB, U3MEpPEHUE YIII0OB. Touka, psiMasi, TIoMaHasi, i3MepeHne OTPe3KOB. TeKCTOBbIE
3a/1a4u.

Kontponbnas padota No4 [Tonsitue npo6u. [paBunbHas, HempaBuIbHAS APOOH, OCHOBHOE CBOMCTBO IPOOH, COKpaIieHue ApoOeii.

KonTponbnas paborta No5 JleiicTBusI ¢ 0OBIKHOBEHHBIMU APOOSIMH: CpaBHEHHE, CII0KEHIE, BEHIUUTAHUE.

KonTponbnas paborta Ne6 JleiicTBust ¢ qpobsiMu: yMHOKeHUe, aeneHne. CMelaHHble Yrcha.

Kontponbnas pabota No7 Pemrenne TeKCTOBBIX 3a71a4 ¢ UCTIOIB30BaHKUEM JipobOeit. OCHOBHBIC 3a/1a4u Ha APOOH.

KonTponbnas padora No§ MHOroyroiabHUKH, IEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA, YETHIPEXYTOJIbHUK, KBAJIpaT, TPEYTOJIbHUK, €IUHULIbI
M3MEPEHHUS TUTOMIAIH, IIOIA b, IEPUMETP MHOTOYTOJIbHUKA, COCTABIIEHHOTO U3 TIPSMOYTOJILHUKOB.
bykBeHHas 3amuch MaTEMaTUYECKUX BBIPAKEHUM, MPEAJIOKEHUN.

Kontponbnas padora No9 Jlecsitnunas 3anuch Apo0eid, CpaBHEHUE JECATUIHBIX IPOOEH.

KonTponbnas pabora Nel0 JIeicTBHSI ¢ ECITHUHBIME IPOOSIMU: CII0KEHHE, BRBIYUTAHNE, YMHOXKEHHE, JIeICHHUE.

KonTponbnas padora Nell JleiicTBUS ¢ JeCITUUHBIMU IpOOSIMU: OKpyTJieHHe. PelieHre TeKCTOBBIX 3a/1a4, OCHOBHBIE 3a/1a4M Ha
Ipoou.

e 3anmanus 0oJyiee BHICOKOTO YPOBHsI 0003HAYEHBI B pa00TaX TaKUM CUMBOJIOM




KonTpoabsHnas padora Nel nmo teme «apupmerudecKue 1eiicTBUS ¢ HATYPAJIbHBIMH YHCJIAMM»

Bapuanr — 1
a) 78639 +85089
0) 806 * 78

B) 81064 — 7569
r) 11988 : 37

( 18+ 12*27) : (327 — 156)

A) x + 508 =700

b) c — 129 = 257
B) 603 - p=93
Na*22=1342
) 198 :x =18

Ha BepxHel noyike Ha 7 KHUI MEHBIIIE,

YeM Ha CpeJiHel, U Ha |1 KHUT MeHblle,
4yeM Ha HKHEeW. CKOJIbKO KHUT Ha TPeX
0JIKaxX, €C/IM Ha BepXHe noske 24 kHuru?

1.BreimosauTe neiicTBUs

2. Halinute 3HaYeHHE BBIPAKCHUS

3. Halianre HEM3BECTHOE YHUCIIO

4. Pemite 3aga4y.

Bapuanr - 2

a) 48495 + 51504
6) 708 * 69

B) 50002 - 6783
r) 28220: 83

(1350 : 45 — 15)*(48 + 77)

a) x +409 =800
0) y—257 =354
B) 765 —a =105
r)c*67=6432
n) 5243 : x =49

B nepBoii nucrepHe Ha 8 T GeH3MHA 60Ib-
1ie, 4eM BO BTOpOM, 1 Ha 17T MeHbl1e,

4yeM B TpeTheil. CKOIbKO TOHH OeH3uHa

B TpEX IUCTepHax?



KountpoabHnas padora Ne2 mo teme «1eJJMMOCTb YHCE»
Bapuant — 1
1 .Haiioute Bce nenurenu uucia 12.

2.3anuimmre ceMb MOCIEe10BaTENbHBIX HaTypaJIbHbIX YUCEIl, KPaTHBIX 7/,
HauyuHas ¢ HauMeHbIero. Kakoe 4ncio cTout B 3ToM psiay Ha 25
mecte?

3. Haittm: a) HOJI (36; 54),  6) HOK (12 ; 18)

4. Pa3znoxxute Ha MPOCTHIE MHOXKHUTEIN YUCIO 42.

5. U3 uncen 15897,39156, 62173, 71835, 98868, 12530 BeuIuTe Te€,

KOTOpBIE: a) KPaTHbI 9 0) kpatHel 21 3 .

6. Ha Typ0a3e Hago pa3mecTuTh 178 OTIbIXAIOMUX MO JOMHUKaM. B
OJIUH IOMUK MOXHO MOCeIUTh 4 yenoBeka. CKOJIBKO TaKUX TOMUKOB
noHago0uTca? OKaxeTcs JIM HETIOJTHBIM KaKOW-TO TaKOM IOMUK U, €CITH
11a, TO CKOJILKO B HEM OyJIeT KHUTh YEJIOBEK?

e 7. Kakyro u3 uudp 1, 2, unm 3 MOXHO MOJICTABUTH BMECTO * B
3anuch unciia 65*18, 4ToObl OHO JENHIIOCH Ha 67

e 8. Ons xuBet B KB. Ne 49 4eThIpEX3TaXKHOTO IOMa, B KOTOPOM B
KaX/I0M TO/IbE3/I€ Ha KaXKJ0M 3Taxe o 3 kBapTupsl. Kakos
HOMEp NOIbE3/a , U Ha KaKOM dTaxe *KuBET Ousa?

KoutpoabHnas padora Ne2 mo teme «1eJJMMOCTb YHCE»
Bapuant — 2
1 .Haiinure Bce nemurenu yncia 16.

2.3anuimTe ceMb MOCIeI0BaTeIbHbIX HATYPAbHBIX YUCEN, KPATHBIX §,
HayuHas ¢ HauMeHbIero. Kakoe uncio ctout B 3ToM psay Ha 35
mecte?

3. Haitru: a) HOJL (72; 54),  6) HOK (20 ; 15)

4. Pa3noxuTe Ha IPOCThIE MHOKUTEIH YUCIIO 45.

5. U3 uncen 15897,39156, 62173, 71835, 98868, 12530 BeimmuiuTe Te,

KOTOpBIE: a) KPAaTHBI 2 0) xkpatHbl S5 wiu 10 .

6. B aBToOyChI Hamo pazmectutsh 195 yyamuxcs. B ogaom aBToOyce 26
MecT. CKOJIBKO TaKuX aBTOOYCOB MoHamo0uTcs? OKaxercs 1
HETIOJTHBIM KaKON-TO TaKoW aBTOOYC U, €CJIH /1a, TO CKOJIbKO B HEM
OK)KETCSI YUaIIuXCs?

e 7. Kaxkyro u3 nudp 1, 2, unu 3 MOXKHO OJCTaBUTH BMECTO * B
3aIMCh yncia 552*0, yTo0bl OHO JEeNUIOCH Ha 67

e 8. Cama xwuBeT B KB. Ne 53 TpE€X3Ta’kKHOTO 10Ma, B KOTOPOM B
Ka)XJIOM TIOJIbE3/1€ Ha KaXKJIOM 3Taxke 1o 4 kBapTupbl. KakoB
HOMED MOIBE3/A , U HAa KAKOM 3Taxke KUBET OiisA?



KonTposbHas padora Ne3 mo treme «Yriabi»
Bapuanr — 1

1. Tloctpoiite yron ABC, paBubiit 145°.
2. Kaxkoil u3 JaHHBIX YIJIOB SABISETCS OCTPHIM?

L /L

3. Brmmmmure te YIJIbl, KOTOPBIC ABJIAIOTCA OCTPBIMU:

2A=46°, £B=97°, +C=15° «K=118° «E=162° 2T=90°.

4. OM — 6uccexrpuca yrna KOB, pasnoro 56°. Haiitn Bennuuny
yriaa KOM.
5. Touka C nexur Ha orpe3ke AB, paBHoM 27 cM. [nmuna AC
paBHa 15 cm. Haligure ymmny otpeska CB.
6. Kakoe u3 paBeHCTB HEBEpHO?
1) 2xm 600M=2060Mm
2) 2xm 600M=260000cm
3) 2xm 600M=260001Mm
4) 2xm 600M=2600Mm
e 7. JlnuHa IBYX OTPE3KOB paBHA 62cM. J{imMHA 0JTHOTO U3
HHUX Ha 14cM Menblie apyroro. Haiinure mymny
Ka)KJI0T0 OTpe3Ka.

KonTpoabsHas padora Ne3 mo treme «Yriabi»
Bapuanr — 1

1. Tloctpoiite yron ABC, pasubiit 145°.
2. Kakoii u3 JaHHBIX YIJIOB SIBJISETCS TYIbIM?

1) 2) ) 4)

3.BLIHI/IH_II/ITC TC YFJ'IBI, KOTOPBLIC SABJIAIOTCA TyrILIMI/I:
2A=56° «B=98° ~C=55° «K=126° «E=172° »T=70°.

4.0A — 6uccexrpuca yria COB, pasnoro 86°. Haiitn Bennunny
yriaa AOB.

5.Touka C nexut Ha oTpe3ke AB, paBHom 67 cM. [nuna AC paBHa
19 cm. Haligute nnuny otpeska CB.

6. Kakoe 13 paBeHCTB BepHO?

1) 1xm 80M=180Mm

2) 1xm 80M=1800m

3) 1xm 80M=10800m

4) 1xm 80M=1080m

e 7. JlnmHa ByX OTpe3KoB paBHa 82cM. JlmuHa oiHOTO U3
HUX Ha 16¢cM Oonblie apyroro. Haliaure AnmuHy Kaxaoro
oTpe3Ka.



KonTpoabHas padora Ne4 nmo reme «O0bIKHOBEHHBbIE P00
Bapuant — 1
1. Hapucyiite npsIMOYTrOJIbHUK CO CTOPOHaMHU 4JIETKU U 7 KIIETOK;

1
a) 3aKpacbTe 7 4acTh;

0) Kakas 4aCTh OCTaJIaCh HE3aKPAIICHHON ?

2. HauepTuTe KOOpAMHATHBIN JIy4, IPUHSB 32 €IUMHUYHBINA OTPE3OK

AJINHY 18 xieTox TCTpaau. OtMeThTe HA JIY4€ TOYKH C KOOpAHWHATAMM:

3. IlpuBenuTe K HAMMEHbBIIEMY 00IIIEMY 3HAMEHATEIIO JPOOU:

3 2 2 5
a)- u - 0)- u —; B)— U —.
5 3 7 14 36 24

.10, 12, 24, 150
4. Cokpatute Apoou. —; —, —, .
15 18 48 225

5.BrIpaszute: a) 25 cm B metpax; 0) 270r B kmsiorpammax; B) 16 Mun
B 4acax.

6. B moctpe 21 namna. Bxirounnu TpeTh Beex amil. CKOJIBKO JIaMIT
3aXry10ch? CKOJIBKO OCTaIOCh HEBKIIFOUEHHBIMU?

e 7.Mama ormepuna 400r myku. CHagana oHa UCIOJIb30Baja
4eTBEPTYIO YACTh BCEH MYKH, & TIOTOM TPETh OCTaBLIEHCS.
CKOJIbKO BCETO rpaMM MYKHU MCIIOJIb30Bajga Mama?

KonTpoabsHnas padora Ne4 no reme «O0bIKHOBEHHBbIE P00
Bapuant — 2
1. Hapucyiite npsIMOYTroJIbHUK CO CTOPOHAMHU 4JIETKU U 7 KIIETOK;

3
a) 3aKpacbTe = 4acTh;

0) Kakas 4aCTh OCTaJIaCh HE3aKpaIeHHON?

2. HauepTuTe KOOpIMHATHBIN 1y, IPUHSB 32 €AMHUYHBIA OTPE30K

AJINHY 24 KIeTKH TCTpaau. OTMeTBTE Ha JIy4€ TOYKH C KOOpAUHATAMMU:
1,1 1 3 25

24" 12" 2’ 8’ 24’
3. IlpuBenuTe K HAMMEHBIIIEMY OOIIIEMYy 3HAMECHATEIIO APOOH:

5 9
B)E u —.

2 3 7
) w3 05 m =

18°

14, 6, 88 108

4. Coxparure gpoou. —, -, —, —.

p AP 21 9 99 342

5.Beipasure: a) 34 cM B MeTpax; 0) 32 kI B TOHHax; B) 26 C B
MHHYTaX.

6. 13 28 poTOCHMMKOB B >kypHasI 0TOOpanyu yeTBepTh. CKOIBKO
(OTOCHUMKOB MOMECTUIIHN B xKypHan? CKoJIbKO (POTOCHUMKOB HE B3sUIH
B KypHan?

e 7. Typuctsl 3a Tpu s npeoaoenu 300 kM. 3a nepBbId JE€Hb HA
BeJIOCUIIEaX MPEO0IeNId TPETh ITyTH, @ BO BTOPOH MATYIO
4acTh NentkoM. CKOJIBKO KM TYPHUCTHI MPEO/I0JIEIH 3a IBA THSI?



KonTpoasnas padora NeS nmo reme «CJi0:keHre M BbIYMTAHUE
00BIKHOBEHHBIX AP00Oei»

Bapuant — 1
. 2,3 9 . 6 24 2 16
1.BemmonauTte geiictue: a)—+—; 0) —+—; B)— - —; 1)1 -—
18 18 25 25 27 27 25
. 3,2 7 3 7 5 9 19
2.Bemmonuute neicteue: a)-=+-; 0)—+—; B)— - =; ) — - —.
4 3 15 40 12 6 14 35
13 1 5 7 5 11
3.CpaBHute Apobu: a)— U —; 6)- U —=; B)— U —; T) — —
p p )10 20’ )3 8’ )10 4’ )15 20
3. 7
4 3anumurte ApoOu B MOPSAIKE BO3pacTaHUs: -, T

4 1
5.B ogHoMm nakere S KT KOH(ET, a B JPyroM — Ha 3 KT MeHbIIIE.

CKOJBKO KT KOH(ET B JIBYX MakeTax BMecTe?

6.Haiigure HEM3BECTHOE YHCIIO:

4 11 11 2
a)x+2=1, 6)—- x=— .
9 18 15 30

o 3
e 7/.Haiimute nBe apoOu, Kaxaasi u3 KOTOPHIX OOJIbIIIE 3 > HO

4
MCHBIIC 5

KonTpoabHas padora NeS nmo reme «CJio:xeHne M BbIYUTaAHHE
00BIKHOBEHHBIX IP00eii»

Bapuanr — 2

. 7 2 4 2 32 2 10
1.Bemonnure neiictue: a) —+—; 0)—+—; B)— - —; 1) 1-—
19 19 27 27 40 40 13
. 3.1 1,1 4 3 9
2.BeimonHuTe Aeiicteue: a)-+-; 0) —+—; B)- - —; ) — - —.
8 6 12 10 5 10 20 30

3 7 2 4 11 6 8 7
3.CpaBuute qpobu: a)- u —; 0)- U -; B)— U -, I') — H
p AP )4 12’ )5 7’ )20 5° )16 12

5. 23

. 11 -
4 3anumure Apodu B MOpsIKe yObIBaAHHUS: 5 18’ 22

7 1
5.B ogHOM JIYKOLIKE g KT AT0O, a B ApYroM — Ha E KI"' MCHBIIIC.

CKOJIBKO KT SITOJ] B ABYX JIYKOIIIKaxX BMECTe?

6.Haiinure HEM3BECTHOE YUCIIO:

2

3 13 7
a) - tx=—; 0) x-—= =2
8 24 23 46
. 6
e 7.Haiinurte 1Be Apo6u, Kasas M3 KOTOPBIX Gorblle — , HO

7
MCHBIIC —
11



KonTpoabHast padora Ne6 nmo teme «/leiicTBusi ¢ ApoOSIMM) KonTpoabsHnas padora Ne6 nmo teme «/lelicTBusi ¢ ApodSIMM)

Bapuant — 1 Bapuant — 2
1. 3anumure HENpPaBUIBHYIO IPOOb B BUJE CMEUIAaHHON JpOOU: 1. 3anmumure HENMPaBUILHYIO APOOH B BHJIE CMEIIAHHOW APOOH:
5.10.43 7.2.18
2'3"8° 3’4" 9°
2. 3anummure CMeII_IaHHy}O IpoOb B BHJI€ HEMPABUIBLHOM IpOOH: 2. 3anuumre CMEUIaHHYIO Ipo0b B BUJE HENPABUIBHOM IpOOU:
3 2 2
5_ 3_ 4_ 3=;4-=;6-.
5 9 7
2 2 . 1 2
3. Bremmonnuts aeiicteus: a) 1 3t 2 ) 0) 6 E - 5 B) 7 — 2 = 3. Beimonauts neiictus: a) 2 i 3 o 0) 8 —--; B) 10- 3 —
2 5 1,3 7 3 1 3
F)8§-;, 'H)IOZ-ZE F)llg'ﬁ, H)IIE-ZE
. 1 3 6 , 22 . 8 1 5 , 34 4
4. BomonHuTth AedctBus:  a)3-*1—; )—*—; 4. BpmonHuTth aedctBus: a)3-*1—; )—=*—; B) =
7 11 11 45 8 15 17 30 7

O | >

1,,1 1 9
I‘)2;4g*2§, I[)12.7

4>|>—\
Gla

.7 6 .q.
B) —i;: D3 Zl)5
5. Beipasure: a) B tonHax: 2 T 30 kr; 1 T 360 kr;
5. Bripazure: a) B kunmometpax: 3 km 600 m; 1 kM 25 Mm;

0) B Munytax: 12mMun 6 ¢; 15mun 25c.
0) Byacax: 5 4 20 muH; 3 4 48 MuH.

e 6. Haiinure 3HaueHNE BhIpAXKEHUS:
e 6. HaiinuTe 3HaueHUE BbIpaXKEHUS:

+

N |-
0'\|U'l

1 *
(15-2)% 1z,
4-22*@i-2y:10, (15-3)

4 3 6



KonTpoabHas padora Ne7 nmo teme «/leiicTBusi ¢ ApoOSIMID)

Bapuant — 1

. 1
1. B nepBblii 1eHb TYPUCTHI MPOILITU 5 BCEro MapuipyTa, BO
., 1 o
BTOPOH - — MapuIpyTa. Kaxkyto yacTe UM ocTasioch NpouTu?

2
2. Jlnuna nmuctanmmu 54 kM. beryH mpooOexan 5 JWMCTaHIHH. Kaxkoe
paccrostHue podexan 6eryn?
o 2 .
3. B omnoii émkocTu 8 5 /1 BOJIBL, & B IPYTOH B 2 pa3a MEHBbIIIE.

CKOJIbKO BOJIBI B IBYX EMKOCTSIX BCEro?
4. Haiinure CKOPOCTbH JIOAKH 110 TEUEHUIO U IPOTUB TEUEHUS, €CIIU

" 1
e€ coOCTBeHHAst CKOPOCTh 9 KM/4, @ CKOPOCTh TEUEHUS 2 " KM/4.

N 2
5. B mapke pactyt paznuunsie nepeBbsi. bepé3nl cocTaBsOT 3

Bcex nepeBbeB. CKOIBKO BCETO JIEPEeBhEB, ecu Oepé3 12 ?

e 6./[Ba moe3na uayT HAaBCTpeuy Apyr Apyry. CKopocTs
oxHoro 80 km/4, a CKOpocThb Apyroro B 1 % pasa MEHBbIIIE.

UYepes CKOIbKO BPEMEHU OHM BCTPETSTCS, €CIIN ceilyac
Mexay HUMH 70 km?

2
L4 7.0].'[Ha IBCs CIINJIa ; BCCT0 3aKa3sa IO6OK, Apyrasd mBesa

— TMOJIOBHHY BCETO 3aKa3a, a X yueHuna — 6 r00oK.
CKOJIBKO BCEro 000K OBUIO 3aKa3aHo?

KonTpoabsHas padora Ne7 nmo teme «/leiicTBusi ¢ ApoOSIMM)

Bapuanr — 2

1 2
1. Camra mokpacui A 3abopa, a ero o6par - 3 3abopa. Kakast vactp

3a0opa e He mokpanieHa?

5
2. B 3a6ere ygactBoBaiuo 40 arneroB. K ¢pununry npumum 5 M3 HUX.

CKOJBKO aTJICTOB IMpoIJIA BCO I[I/ICTaHI_[I/IIO?

3
3. dpiHs Becut 2 S KT, a apOy3 — B 3 paza 6ombiie. CKOIBKO BECAT JIbIHS

u ap0y3 Bmecte?

4, HaﬁHHTC CKOPOCTB JIOAKH II0 TCUCHHUIO U ITPOTUB TCUCHUS, CCIIU eé

1
coOcTBeHHast CKOpocTh 10 kM/4, a CKOPOCTh TeYeHHUs 3 > KM/4.

3 o
5. Oung yurana KHUTY. Ona IIpo4duTajia E Bcel kHUTH. CKOJIBKO CTpaHuIl

B KHUT€ Bcero, eciu Ons npountana 30 cTpaHu.

L4 6.I[Ba BCJIOCUTICANCTA BbICXAJIM U3 OAHOTO ITYHKTA B
IMPOTHUBOIIOJIOXHBIX HAIIPABJICHUAX. CKOpOCTI) OJJHOT'O U3 HUX

2
15 xm/4, a gpyroro B 1 3 Pasa MenbIIe. UYepes CKOIbKO 4acoB
paccTosiHuEe MEeXy HUMHU OyJeT paBHO 4 KM?

3
e /.Mawma cobpana S BCex rpu0oB, ramna 4eTBepTh BceX I'puodoB, a

WX CBIH — OCTaJIbHbIe 6 Tpu00B. CKOJILKO BCEro TpuOOB
cobpanu?



KonTpoabHast padora Ne 8 mo reMe «MHOroyrojibHUKH»
Bapuant — 1

1.Haiinute nepumetp uerbipéxyroabauka ABCJI co croponamu

AB=BC=20mMm, C=35mMm, IA=45cm.

2. BoluvcnuTh I01ap IpSIMOYToJbHUKA CO CTOPOHAMH 5 CM U 6 CM.

3. Kakoe u3 paBeHCTB BEPHO:
a) lom* 85 cm? = 185 cu? ;
B) 1om* 85 cu? =10085 cn? ;

6) 1om* 85 cu?= 1085cm? ;
r) 10m* 85 em? = 18500 car? ?

4. CooTHECUTE TUIOIMIAIA U €AUHUIBI X U3MEPEHUS:

a) IIoma b KBApTUPEI 1) xkm?
0) rIomIaIb rocyapcTBa 2) om’?
B) IUIOILA/Ib TALTHA 3) m?
I') IUIoUIa/ib OKHA 4) ra.

a 0 B r

5. 3anummuTe OTBET HA BOIIPOC 3a/1a4r B BUC 6YKBGHHOFO BBIPAXKCHUA:

a)byTepOpos1 ¢ ChIpOM CTOUT X p., a OyTepOpos ¢ Komdacoit — y p.
Ckonbko cTosT 1Ba OyTepOposa ¢ ceIpoM U Tpu OyTepopona ¢
KoJ10acoit?

. 3 1
6) Haiigute 3HaueHne 3TOro BbIpakeHus npu x=15-; y =25-
4’ 2

6. CocraBbTe (popMyITy [T BEIYUCIICHUS TJIOMIA U (PUTYPHI

Y

,a_

7. CtopoHa kBajpara paBHa 16 cm. [lepumeTp npsSMoyronbHHUKa
paBeH nmepuMeTpy KBajapara. JjuHa npsMoyroibHuKa B 7 pa3
Oonbine mupuHbl. Haiinure cTOpOHBI MPSMOYTOJIbHUKA U €T0
IJIOLIA/1b.



KOHTpOJ’ILHaﬂ paGOTa Ne 8 mo Teme «MHOTOYTI'0JIbHUKH»

Bapuanr — 2 e 6. CocraBbTe (OpMYILy ISl BBIYUCIICHUS TUIOMAAN (QUTYPBI
1.Haiinute nepumetp uerbipéxyroabauka KMNP co croponamu b

KM=55mm, MN=NP=43mmMm, PK=37cM.

2. BbIYyucauTh mionaas NpsMoyrojibHUKa CO CTOpOHaMU 4 M U 7 AM.

3. Kakoe u3 paBeHCTB BEpHO:

a) lom?® 44 om* = 14400 cr? ; 6) 1om®* 44 0m*=10044 cn? ;
B) 1om? 44 om* =1044 cr? ; r) 10v* 44 om® = 144 cn? ?
e 7. Cropona kBajpata paBHa 4 cM. [lepumerp npsiMOyroJbHUKA
4. CooTHECUTE ILIOIMIAIA U €AUHUIBI X U3MEPEHUS: paBeH nepuMeTpy KBaapara. JlmMHa npaMoyrojibHuKa B 3 pasa
a) IIOLWab MOPS 1) xkm? Oouble mupuHbl. Haliiute cCTOPOHBI MPSMOYTOJIbHUKA U €T0
6) MmIomab MOKapHOTO NPy 2) om? IITOMANb.
B) ILJIOIIA/Ih TTapKa 3) m?
T') TUIOIA/Ib TOBEPXHOCTH CTOJIA 4) ra.
a 0 B r

5. a)3anumuTe OTBET Ha BOIPOC 33/1a4 B BUAE OYKBEHHOTO
BbIpakeHUs: OJIMH KHUJIOTPaMM KITYOHUKH CTOUT X P., @ KWIOTpaMM
MaJIMHBI — Y p. CKOJIBKO CTOSAT OJIMH KHJIOTPaMM KITyOHUKH | J1Ba
KHJIOTpaMma MaJIuHb1?

. 3 1
6)HaiiauTe 3HaueHue 3Toro BelpaxkeHus npu x=50 - ; y = 75-
4’ 2



KonTpoabsHas padora Ne9 no reme «/lecaTuanbie 1poom»

Bapuant — 1

1. 3ammiuTe ynucna :

18 = 52 .
a)2 700’ oo B BHAC MECATHYHBIX Jpolei ;
6) 0,016 ; 5,8 B BUIC OOBIKHOBEHHBIX JApoOei

2. 3anumuTe KOOpAUHATH TOYeK A 1 B

I
T

6.

3.CroMoIIpo AECITUYHBIX Ip00OCi, BRIpa3uTe:

A)5 M8 cM B MeTpax; 0) 1240 xr B TOHHAX .

3 7 .
4. TlpencraBbTe yncia s M o5 B BHIC JICCATHYHBIX Jpo0Oei.

5. 3anummTe B opske Bo3pacranus uucia 3,6 ; 3,08 ; 3,605.

6. CpaBuuTtsh uncna: a) 5,1 u 5,077;  6) 0,815 u 0,82 ;
B)6.616>; o08u :.

7. ITpu KaKuX HATypaIBbHBIX 3HAUEHUSAX Y BEPHO HEPABCHCTBO:
2,76 <y <5,027?

KonTpoasnas padora Ne9 no teme «/lecaTuunnie a1podu»

Bapuant — 2

1. 3anumwmre umncna :
63

16 .
a)2 —: —— B BHUIE NECATHYHBIX APO0OEN ;
) 100’ 1000 Ae AP >

6) 1,017 ; 0,9 B Buje 0OBIKHOBEHHBIX IpOOEH

2. 3anumute kKoopauHatel Touek C u D
. CRR RN T T TR

. i
+ T

¥

3.CroMoIIb0 IeCITHYHBIX IpoOeH, BEIpa3uTe:

A) 3 kr 565 r B KHWJIOTpaMMax; 0) 1M 5 cM B MeTpax .

3 7 o
4. IlpencraBpTe uncna 2 U 5 B BHJIC JICCATHYHBIX TIpOOeii.

5. 3anummuTe B opske Bo3pacranus uncia 4,09 ; 4,1 ; 4,102.

6. CpaBuuTth uncna: a) 7,1 m 7,085 ;  6) 0,976 u 0,98 ;
B)S.8u5<; r)0.6m >

7. Ilpu kakuX HaTypalbHBIX 3HAUEHUSAX Y BEPHO HEPABEHCTBO:
6,91 <y «10,17?

e 8. B HepaBenctBe 4,*9 < 4,48 onna u3 uudp HeU3BECTHA.
Kaxkue nudpsr MokHO 3anucaTh BMECTO 3BE310YKH, YTOOBI
TTOJTYIMBIIIEECS] HEPABEHCTBO OBLJIO BEPHBIM?

e 9. 3anummure KaKyro — HUOYIb JECITHUYHYIO APOOb, KOTOpas

1 1
3aKJIF0YCHA MCKAY YU ClIaMU E n Z .

e 8. BHepaBenctse 2,37 > 2,*8 onHa u3 nudp HEU3BECTHA.
Kakue mudpsl MOXKHO 3amucaTh BMECTO 3BE3TOUYKHU, YTOOBI
MOJTYYHBIIIEECS] HEPABEHCTBO OBLIO BEPHBIM?

e 9. 3anummuTe KaKyr — HUOYAb JECATHUHYIO P00k, KOTOpas

1 1
3aKJII04YCHAa MCKAY YU CIIaMU Z u 5 .



KonTpoasnas padora Nel0 no teme «/leiicTBus ¢ 1ecCATUYHBIMU
APOOAMM»

Bapuant — 1
1. BrmmosHUTE NEWCTBUA:

a) 0,623 + 33,7 ; 6)1,52-0,385; B)2,5*1.,8;
r) 17,78 : 0,7 ; m) 25,36 * 1000 ;  e) 25,36 : 1000.
2. Beruucnure: 3,8 * (8,57 + 9,585 : 4,5)
3. Beipazure:
A) 0,76 M B caHTUMETpAX;
b) 455 r B kunorpammax.
4. Haitnute HEM3BECTHOE YHCIIO0, 0003HAYEHHOE OYKBOM:
A)10,3-b=6,5; 0)x:4,6=23.

e 5. Beryuciaure:

52*23+ (12,8 -11,36) : 0,6.

KonTpoabHas padora Nel0 mo teme «/leiicTBHsI ¢ JeCATHYHBIMHA
APOOSIMM»

Bapuanr — 2

1. Beinonnute AeHCTBUA:
a) 1,258 +27,33; 0)2,83-1,118; B)3,5*2,1;
r) 16,32:48; n) 4,582 *100; e)4,582:100.
2. Beruncnure: (32,526 :3,9 + 2,26) *5,4
3. Breipaszure:
A) 1,51 M B canTUMETpaAX;
b) 572 xr B ToHHAaX.
4. Haiinute Hen3BecTHOE YUCIO, 0003HaUeHHOE OYKBOIA:
A)a-7,27=154; 0) 5,2* x =43,16.

e 5. Boruncnwure:

1,6 *(6,4+1,95):16,7-0,54



KonTpoabHnasi padora Ne 11 no teme «/lecaTuunbie apoou»
Bapuant — 1.

1. Oxpyraute apoou: a) 12,35; 0,219; 5,508 mo mecsThix;
b) 25,318; 6,192; 10,635 10 coThIX.

2. Beipazure %; % NpUOIMKEHHO B BUJE IECATUYHOMN IpOOH C
JBYMsI 3HAKaMH MOCJIE 3aIIATOM.
3. Cxopocrts KaTtepa 40 km/4.
A) 3a kakoe BpeMs OH nporaeT 12 km?
b) xakoit myTs oH npoiiget 3a 0,25 vaca?

4. Tlupor macconi 1,4kr paspe3ayin Ha 6 paBHBIX KycKoB. Halinure
Maccy Ka)KJJ0ro Kycka (B KI'), OKpYIJIUB PE3YJIbTaT /10 AECATHIX.

5. B mapke nocagum 120 nepeBbeB pssOUHBI 1 6epe3bl. PsiOnHbI
coctaBisioT 0,4 Bcex JiepeBbeB, OCTaIbHbIE — Oepé3bl. CKOJIBKO
nocaauiau oepés?

6. Muma npountan 40 crpaHul] KHUTH, 4To cocTaBuio 0,8 Bceit
KHUTU. CKOJIBKO CTpaHMIl B KHUTE?

e 7. PaccrosHue mexnay roponamu 350km. M3 3tux roponos
OJIHOBPEMEHHO HABCTpedy APYT APYTY OTIPABHINCH JBa
noe3na. OHU BCTpETHIIHMCH uepes 2,5 yaca. Onpenenure
CKOPOCTh MEPBOTO MOE3/1a, €CIIM CKOPOCTh BTOPOTO 65 KM/4.

KonTpoasnas padora Ne 11 no teme «/lecaTuunbie 1podu»
Bapwuant — 2.

1. Oxpyraute npodbu: a)2,654; 11,727; 8,306 mo mecsATbIx;
0) 9,105; 8,824; 10,224 10 cOTHIX.

21 .
2. Bewipasure el MPUOJIM>KEHHO B BUJIE ACCATUIHOU TPOOH C

JIBYMsI 3HAKaMH TIOCJIE 3aIISITOM.
3. Cxopoctb aBTOMOOMIS 60 KM/4.
A) 3a kakoe BpeMs OH npouaeT 45 km?
b) xakoit myTh oH npoiinet 3a 0,2 yaca?

4. Tlemexon mpomeén 72 metpa, caenas 120 maros. Haiinure
OPUMEPHYIO JUIMHY €ro 1ara (B MeTpax), OKpyIJIMB pe3yibTar 10
JIECATHIX.

5. My3bIKaHTHI Ilepeiain Ha 6J1aroTBOPUTENBLHOCTh TOpoay 4,5MITH
pyOneit. Ha mokymnky mKoOJbHBIX Y4eOHUKOB ObLIO BhIENeHO 0,7 3ToM
CYMMBI, a OCTaJIbHOE TOIILIO Ha JIEKapcTBO B O0nbHUIIBI. CKOIBKO OBLIO
MOTPAYEHO Ha JIEKapCTBO?

6. Typucts! npounu 30 kM, uto coctasuiio 0,6 Bcero mapuipyra.
KakoBa mmaa mapmpyra?

e 7. PaccrosHue mexnay roponamu 420xm. M3 3tux roponos
OJIHOBPEMEHHO HAaBCTpeuy APYT APYTY BbIEXAIU Ipy30Bast
MalllgHa co CKOpocTbio 60KM/4 U JIETKOBAast CO CKOPOCTBIO
80xM/u. Uepes CKOJIBKO YaCOB MOCIIE UX BCTPEUH Ipy30Bast
MalliHa NpuoOyAeT B MyHKT Ha3HAuUEHUs ?












